

Consultas Realizadas

Licitación 241351 - Adquisición de equipos de Computación

Consulta 1 - Item 1 - Lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
Con referencia al ítem 1 del lote 1 de la licitación en cuestión, solicito la aclaración sobre si la palabra "miniGab." hace referencia a gabinetes de formato reducido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2012
1) El ítem 1 del Lote 1 ""miniGab"" si se refiere a un Gabinete de formato compacto o reducido.		

Consulta 2 - Lote 1 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
Con referencia al ítem 3 del lote 1, consulto si aceptarían equipos con monitores de 14", ya que la diferencia en la experiencia para el usuario sería mínima y significaría un menor costo para la entidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2012
2) El ítem 3 del Lote 1 solicitamos que sea solo 15 pulgadas en adelante		

Consulta 3 - LOTE 6 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2012
Con relación al ítem 1 del lote 6, consultamos a que hace referencia la característica "Pag. 2000" mencionada en las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2012
3) El ítem 1 del Lote 6 se refiere a que la impresora imprima 2000 páginas hay que fijarse en la especificaciones técnicas de la adenda N° 2.		

Consulta 4 - LOTE 6 - ITEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2012
Ítem 4 - Lote 6: Consultamos a que hace referencia la característica "C/ 40000 copias" mencionada en las especificaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2012
4) El ítem 4 lote 6 se refiere a que 40.000 copias imprima la impresora y hay que fijarse en la especificaciones técnicas de la adenda N°2.		

Consulta 5 - LOTE 6 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2012
----------	-------------------	------------

Item 5 - Lote 6: Consultamos a que hace referencia la característica "FAX C/ Teléfono" mencionada en las especificaciones.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2012
-----------	--------------------	------------

5) El ítem 5 lote 6 se refiere a la Multifunción con tubo telefónico.

Consulta 6 - Lote 5 Servidor

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
----------	-------------------	------------

Consultas

1_Solicitan discos de 1TB de 15k, Los discos con tecnología SAS o SATA de 1TB vienen con 7200rpm, y 6Gbps. Se podran cotizar estos discos?

2_Favor aclarar el tipo de arreglo que requieren para los discos, ya que la controladora PERC 6/i es una controladora exclusiva de una marca, y esto impide a las demas marcas del mercado puedan cotizar un producto en dicha licitacion

3_Favor aclarar si se requieren 16GB o 32Gb

4_Se pueden cotizar fuentes de poder superiores al de 870W (una fuente superior es de menor watts), permitiendo asi a que todas las marcas oferten sus productos

5_Se solicita cotizar 4 PCI express, teniendo en cuenta que son las actuales ranuras utilizadas en la gama de servidores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
-----------	--------------------	------------

1_Se aceptan Discos SAS /SATA 1 TB de 7200 rpm.

2_Se aceptan controladoras para RAID 1,0,5,10

3_Se aceptan 16GB de Memoria.

4_Se pueden cotizar fuentes de poder de 460W como mínimo

5_Se debe cotizar 4 PCI express como minimo.

Consulta 7 - Tope de Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
----------	-------------------	------------

Dado que las especificaciones tuvieron una modificación importante por adenda en el día de ayer, se solicita la prórroga del tope de consultas en por lo menos 48 hs. hábiles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
-----------	--------------------	------------

Se mantendrán los plazos establecidos actualmente.

Consulta 8 - Lote 1 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
- EL PBC solicita slots de expansión: 2 PCI y 1 PCI Express		
<p>Hoy en día podemos decir que PCI fue un estándar abierto desarrollado por Intel en tiempos del 86. El mismo, permite interconectar tarjetas de vídeo, audio, adaptadores de red y otros muchos periféricos con la placa base. El estándar PCI 2.3 llega a manejar 32 bits a 33/66MHz con tasas de transferencia de datos de 133MB/s y 266MB/s respectivamente. No obstante, hoy en día Intel impulsa decididamente el estándar PCI express, que en su versión x16, x1, x8 y funcionando en modo dual proporciona una tasa de transferencia de datos de 8GB/s, ni más ni menos que 30 veces más que PCI 2.3. Por lo tanto dado a que está comprobado que los PCI express tienen una mayor transferencia que un PCI normal, solicitamos que sean aceptados 1 PCI y 3 PCI Express.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
La solicitud es aceptada que tenga 1 PC1 y 3 PCI Express da igual, el objetivo es que tenga ambas.		

Consulta 9 - Lote 7 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
Consultamos si podríamos ofertar Impresoras con conexión USB 2.0 y Ethernet con conectividad WiFi Opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
Las opciones superiores al pedido actual son aceptadas tales como esta consulta y otra.		

Consulta 10 - Lote 1 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
Para el ítem 1 lote 1, consultamos si aceptarían monitores de 20" LCD TFT widescreen y si nos pueden confirmar que los monitores solicitados deben ser de la misma marca de la pc y formato widescreen		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
Las opción es superiores al pedido actual son aceptadas tales como esta consulta y otra también no hace falta que sean de la misma marca.		

Consulta 11 - Lote 1 - Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
Para el ítem 2 lote 1, consultamos si aceptarían equipos con lectores MMC/SD		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
Las opciones superiores al pedido actual son aceptadas tales como esta consulta y otra.		

Consulta 12 - Lote 1 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2012
Para el ítem 3 lote 1, consultamos si serán aceptados equipos con disco duro de 500 GB		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2012
Es justo hasta 500GB, si es superior al pedido lo tendremos en cuenta.		